



Prefeitura da cidade de
Franco da Rocha

02/03/2021

ABERTURA

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2021

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FRANCO DA ROCHA, com sede na Avenida da Liberdade, Nº 250, Centro, faz saber a todos os interessados a retificação do edital do chamamento publico 002/2021. Onde se lê :

Classificação	Nome do Projeto	Nome do Projeto	Modalidade da proposta	Pontuação	Situação
3º	Liliam Ribeiro da Silva	Artesanato de origem sustentável	Técnicas e Práticas de Pintura	4,50	Credenciado

Passa-se a ler:

Classificação	Nome do Projeto	Nome do Projeto	Modalidade da proposta	Pontuação	Situação
3º	Liliam Ribeiro da Silva	Artesanato de origem sustentável	Técnicas e Práticas de Pintura	4,50	Não Credenciada

Tal alteração faz-se necessária devido a Pontuação da Candidata a ser inferior a pontuação de 6,25 exigida que consta no item 4.4 do Edital de CHAMAMENTO PUBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE ARTE EDUCADORES Nº 02/2021.